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	Maak mee het verschil
Sinds 1 juli 2021 is de regeling omtrent een duolegaat in Vlaanderen aangepast. Een duolegaat is een fiscaal aantrekkelijke manier om naast jouw naasten ook een goed doel, zoals de Universiteit Antwerpen, op te nemen in jouw testament. 

Maar door deze recente wijziging, zal het duolegaat dat je in het verleden in jouw testament opstelde vanaf nu geen fiscaal voordeel meer opleveren voor jouw particulier begunstigde(n). Je kan dit wel nog opnemen in jouw testament, maar de belastingsfactuur zal niet meer gedrukt worden. Hierdoor bestaat het risico dat vanaf 1 juli 2021 de Universiteit Antwerpen als goed doel zoveel erfbelasting zou moeten betalen dat ze hier niets aan overhoudt en de erfenis dus zal verwerpen.

Voor meer gedetailleerde informatie omtrent legaten verwijzen we je graag door naar onze website.
Raadpleeg meer info over legaten
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	Nu weet je dat
Op 1 december 2020 verwelkomde de Universiteit Antwerpen een nieuwe leerstoel: ‘Leerstoel Tilman – Olijfpolyfenolen en Cardiovasculaire gezondheid’. Deze leerstoel werd opgericht in samenwerking met Tilman en verricht onderzoek van 2020 – 2022 onder leiding van prof. dr. Nina Hermans.

Wereldwijd zijn hart – en vaatziekten één van de voornaamste doodsoorzaken, in België zelfs nog steeds de belangrijkste. Deze leerstoel zal dan ook een belangrijke bijdrage leveren aan de kennis over de rol van olijfpolyfenolen in het behoud van de cardiovasculaire gezondheid.

PS: Om waardevol en betrouwbaar wetenschappelijk onderzoek te verrichten is deze leerstoel nog op zoek naar deelnemers voor de klinische studie.
Ontdek de ‘Leerstoel Tilman – Olijfpolyfenolen en Cardiovasculaire gezondheid’ hier
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	Het Cijfer
Hoera! Deze maand blaast de ‘BNP Paribas Fortis Transport Logistiek Haven Leerstoel’ 10 kaarsjes uit! Deze leerstoel verricht reeds tien jaar onderzoek naar nieuwe ontwikkelingen in de maritieme en logistieke sector.

Zo wordt er door de Universiteit Antwerpen en BNP Paribas Fortis samen gewerkt aan haveninnovatie. Het is namelijk cruciaal om tot creatieve oplossingen te komen en zo de uitdagingen van morgen aan te gaan. Wij zijn alvast benieuwd wat deze leerstoel nog meer in petto heeft op vlak van innovatieve inzichten!
Lees hier meer over deze leerstoel
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	Goed gezegd
We willen steeds vooruit en hierbij hoort volgens ons een persoonlijke benadering naar onze betrokken partijen. Zo zijn we momenteel bezig met het opstellen van getuigenissen over de verschillende projecten en leerstoelen aan de Universiteit Antwerpen. Op deze manier kunnen we regelmatig een uniek kijkje achter de schermen geven en willen we zo onze donateurs zo veel mogelijk betrekken in onze projecten en leerstoelen. 

Onze eerste getuigenis is intussen al een feit! Sarah Ahannach, doctoraatsstudente bij het citizenscienceproject Isala stond ons te woord over hun onderzoek naar het vrouwelijk microbioom in Vlaanderen en hoe dit nog steeds een te groot taboe vormt in onze maatschappij.
Lees hier Sarahs getuigenis en kom zo meer te weten over Isala
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	Achter de schermen
Volg jij ons al via Facebook en/of LinkedIn? Super! Maar wist je dat we vanaf nu ook actief zijn via Instagram en Twitter?

Op Instagram kan je ons vinden als @universiteitsfondsantwerpen en op Twitter kan je ons volgen via @UAntwerpenfonds.

Het belooft trouwens een druk najaar te worden voor het Universiteitsfonds Antwerpen met vele evenementen. Wil jij hierover niks missen? Volg ons dan zeker via onze sociale media kanalen en blijf als eerste op de hoogte van alles!
Blijf op de hoogte via onze social mediakanalen
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	Dat doet doneren
In juni trok het Universiteitsfonds Antwerpen er weer op uit om een video op te nemen in samenwerking met serviceclub Zonta Antwerpen.

In het kader van de brandingscampagne ‘Geef vandaag om morgen’ zijn zij het campagnegezicht voor samenwerkingen met serviceclubs. In de video vertellen Martine De Clercq en Ria Matthijssens van Zonta Antwerpen hoe je als serviceclub samen met de Universiteit Antwerpen de handen in elkaar kan slaan om sociaalmaatschappelijke en wetenschappelijke thema’s onder de aandacht te brengen. 

Op deze manier willen wij andere serviceclubs overtuigen om samen te werken met het Universiteitsfonds Antwerpen binnen het thema maatschappelijk verantwoord ondernemen.
Bekijk de testimonial van serviceclub Zonta Antwerpen hier
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